



МАРС

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

ЗКПО 13827221, р/р UA963052990000026007011009193 у банку АТ КБ "ПРИВАТБАНК", м.Київ, ПІН № 138272213257, свід. № 18536860

Юридична адреса: Львівська обл., Пустомитівський р-н, с.Гуменець

Поштова адреса: 81600, Україна, Львівська обл., м.Миколаїв, вул. Чайковського 18, а/с 18

E-mail: mpp-mars@meta.ua

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Стрийська міська громада

вул. Шевченка, 71, м. Стрий, Львівської обл., 82400

**Львівська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

МПП „Марс” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС, яка знаходиться по вулиці В’ячеслава Чорновола, 13 у м. Нового Роздолу, Стрийського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Гомін волі” № 3(199) від 28 січня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Гомін волі” № 3(199) від 28 січня 2023 р.



Директор

Мірка М.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис
керівника)

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Мале приватне підприємство „Марс” (МПП „Марс”, код ЄДРПОУ 13827221, адреса: 81173, Львівська область, Пустомитівський район, с. Гуменець, будинок 10, телефон: +0380965099214, email: mpp-mars@meta.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції, яка знаходиться по вул. В. Чорновола, 13 у м. Нового Роздолу, Стрийського району.

Автозаправна станція призначена для заправлення паливом легкових автотранспортних засобів.

На території майданчика АЗС розміщено вісім стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря буде виділятися дві забруднюючі речовини в загальній кількості 0,046402 т/рік, в тому числі: бензин – 0,0012861 т/рік, гас (керосин) – 0,033541 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

З метою скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на резервуарах встановлені дихальні клапани.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Згідно п. 5.32 „Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів” розмір нормативної санітарно-захисної зони для автозаправочних станцій становить 50 м. Санітарно-захисна зона витримана.

Детальну інформацію можна отримати у директора Мірка Миколи Миколайовича, тел. 068 5015557.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



СТРИЙ ЖИМІН ЯСЬКІ

стрийський часопис

№ 3 (199)

Субота, 28 січня 2023 року

ЧВЕРТЬ СТОЛІТТЯ ЦЕРКОВНОГО ХОРУ

22 січня церковний хор храму Всіх Святих Українського народу під орудою Віри ЛИСИК святкував 25-ту річницю від дня заснування. Традиційно хористи провадили своїм співом Літургію, після якої отець Іван Барабаш вручив грамоти-привітання від імені єпископа Владика Тараса Сеньківца.

3 нагоди свята парафіяни та гості храму зібралися на урочистий концерт колядок. У цей день хористи звучали особливо дзвінко та велично. Різдвяне дійство, яке вони підготували, було незабутнім. А уся історія хору, його пам'ятні дати, знакові виступи у світлинах знайомили присутніх зі стенду, який вони підготували.

Віра Лисик розповіла, що за весь час існування хору у їхній співаній спільноті є лише троє

професійних музикантів. У хорі співають вчителі, вихователі, бухгалтер, економіст, залізничники, швачка, приватні підприємці. Та, незважаючи на свою різну музичну підготовку, усі хористи розуміють важливість якості співаної молитви, її місію підносити людські душі до Бога, посилити глибину Богослужбових текстів, проповідувати своїм співом.

Наталія КАРПЕНКОВА.



◆ ВОЄННІ РЕАЛІЇ ГРОМАДИ



УКРИТТЯ У ШКОЛАХ І САДОЧКАХ БУДУТЬ З ІНТЕРНЕТОМ

23 січня під головуванням начальника Стрийської РВА Богдана Янка відбулася нарада за участі заступника Володимира Шведа та керівниці відділу освіти, охорони здоров'я та спорту Олени Урдей з керівниками органів управління освіти Стрийського району.

Під час зустрічі Богдан Янко наголосив, що через повітряні тривоги діти змушені отримувати знання в укриттях. Щоб малеча мала доступ до інтернету, навіть під час повітряної тривоги, вирішили встановити роутери у всіх школах району.

За ініціативи керівника Львівської ОВА Максима Козицького Стрийський район вже отримав маршрутизатори, які передали очільникам органів управління освіти для закладів освіти громад.

Варто додати, що роутери планують встановити у всіх школах області. Олександр Кулепін, заступник голови Львівської ОВА з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, каже, що у випадку відсутності електроенергії роутери зможуть забезпечити укриття зв'язком, лише якщо інтернет підключений технологією оптоволокна. За словами Олександра

Кулепіна, у більшості шкіл області вже є така система підключення.

Окрім цього, з учасниками наради обговорили питання створення у закладах освіти «Класів безпеки», дружин юних пожежників і впровадження спеціалістів з безпеки в освітньому середовищі. Іван Веселовський, головний інспектор відділу профілактичної роботи Стрийського

РУ ГУ ДСНС України у Львівській області, наголосив на важливості цих питань. У свою чергу, Олена Урдей запропонувала створити механізм та алгоритм роботи цих ініціатив.

Про важливість національно-патриотичного виховання молоді Стрийщини виступив Костянтин Когут, офіцер відділення призову Стрийського РТЦК та СП, та підбив підсумки щодо допризовної підготовки юнаків за 2021/2022 роки.

Степан Яцура, офіцер відділення рекрутингу та комплектування Стрийського РТЦК та СП, розповів про організацію проведення військово-професійної орієнтації молоді.

Володимир Швед на завершення наради чітко окреслив конкретні доручення окремим відповідальним особам за питаннями, які розглядалися під час зустрічі.

Джерело: Стрийська РДА.

◆ СТРИЙСЬКІ НОВИНИ

СТРИЙЩИНУ ВІДВІДАЛИ ПРЕДСТАВНИКИ ООН

25 січня Стрийщину з робочим візитом відвідали представники ООН у супроводі радниці голови Львівської ОВА та керівниці Консультативно-координаційних центрів (ККЦ) Галини Бордун, відповідального за менеджера ККЦ Володимира Горака, координатора Телекомунікаційного кластеру у надзвичайних ситуаціях Івана Мохамеда Ндія, керівника проекту Сервісу для громад Телекомунікаційного кластеру у надзвичайних ситуаціях Вікторії Косицької.

Делеговані гості та перші особи району відвідали Консультативно-координаційний центр (ККЦ), що діє при Стрийській РВА, та поспілкувалися з менеджеркою ККЦ м. Стрия Іриною Яськів.

АВТОМОБІЛЬ «ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ» ВИРУШИТЬ В ОДНУ З БРИГАД ЗСУ

Це стало можливим при сприянні німецької фундації «Франкфуртський ОБОЗ», волонтерів Інни, друга «Механіка» та Володимира Лисенка (друг «Квітень»), який пригнав автомобіль в Україну. Карету швидкої допомоги вже готують завантажити необхідним для захисників перед відправкою на схід. Зокрема, декілька пар високоякісних берців, які закупили за кошти з місцевого бюджету для бійців, що їх замовляли.

ПЛЮС ОДИН СТАРЛІНК У ПОМІЧ ЗАХИСНИКАМ

Завдяки депутату Стрийської міської ради Ігорю Сафіянику та Українській Федерації автомобільного спорту придбано обладнання для супутникового Інтернету, яке передадуть Стрийській ТРО. Також спортсмени з Польської, Литовської та Естонської федерацій автомобільного спорту передали українським захисникам значну гуманітарну допомогу, бо вважають, що єдність – це те, з чим здобудемо перемогу.

ЩОБ НАШИМ ВОЇНАМ БУЛО ТЕПЛО

Представник Стрийського швейного підприємства Валерій Бурлака передав першому заступнику міського голови Миколі Дмитришину подарунок бійцям з добровільного батальйону «Карпатська Січ» — 9 комплектів утепленого спецодягу, який вони замовляли. Днями подарунок прибуде до хлопців на передову.

Олег ДУБ.

◆ ВАШЕ ЗДОРОВ'Я

ГОСТРІ РЕСПІРАТОРНІ ВІРУСНІ ІНФЕКЦІЇ НАСТУПАЮТЬ

Стрийський районний відділ ДУ «Львівського обласного центру контролю та профілактики хвороб МОЗ України» інформує, що епідемічна ситуація щодо захворюваності на грип та ГРВІ на нашій адміністративній території характеризується як нестійка, враховуючи різке зростання кількості захворюлих осіб.

Що таке ГРВІ? Гостра респіраторна вірусна інфекція (ГРВІ) — це термін, що охоплює всі захворювання дихальних шляхів, викликані вірусами. Зазвичай така інфекція називається застудою. Найбільш часто зустрічається ГРВІ-грип. Симптоми ГРВІ, ГРЗ, грипу: нежить, кашель, запалення очей, біль в горлі, головний біль, підвищення температури, болі в м'язках.

Шлях проникнення вірусів в організм людини повітряно-краплинний (при розмові, кашлі, чханні), рукошлях та найбільшій частині слини вірус потрапляє у повітря, що вдихається здоровою людиною). В середньому кожна людина близько 4-5 раз на рік переносить простудні ГРВІ, однак не стає стійким до них у зв'язку з тим, що ці захворювання викликані різними вірусами або їх новими формами. Оскільки віруси, що викликають простудні захворювання, дуже багато і вони швидко мутують, відсутні ефективні антивірусні препарати, здатні надавати специфічний вплив на всі віруси. Тому мета лікування — пом'якшувати симптоми інфекції.

Чи небезпечні ГРВІ? При відсутності ускладнень ці інфекції не небезпечні. Симптоми хвороби проходять через 1-2 тижні. Але при даних захворюваннях часті ускладнення — бронхіт, запалення легень, приносівих пазух та середнього вуха.

Для особистого захисту від грипу та ГРВІ необхідні виконати загальні запобіжні заходи:

- уникати тісного контакту з людьми, які виглядають хворими і які мають температуру і кашель;
- ретельно та часто мити руки з милом;
- дотримуватись здорового способу життя, зокрема достатньо спати, вживати багато на поживні речовини їжу та загишувати фізично активним.
- Якщо вдома є хворий:
 - намагайтесь забезпечити хворій людині окрему кімнату. Якщо це неможливо, тримайте хворого на відстані як мінімум 1 метр від інших;
 - обслуговуючи хворого, прикрийте рот і ніс запобіжною маскою, періодично її оновлюючи. Можна придбати готові маски або зробити самостійно;
 - ретельно мийте руки з милом після кожного контакту з хворим;



- намагайтесь посилити циркуляцію свіжого повітря в місцях, де знаходиться хворий. Відкривайте вікна та двері для посилення циркуляції повітря;

- дотримуйтесь чистоти у приміщенні, тримаючи мийки засоби наготові.

Якщо ви відчуваєте себе хворим, у вас висока температура, маєте кашель і/або болі в горлі:

- залишайте вдома, не відвідайте роботу, школу та за можливістю уникайте натопів;
- відпочивайте та вживайте багато рідини;
- прикривайте свій рот і ніс одноразовими хусточками, коли кашляєте і чхаєте;
- ретельно мийте руки з милом, особливо після кашлю та чхання.

Не слід забувати і про такий засіб профілактики, як проведення щеплення проти сезонного грипу за допомогою вакцин, які містять штами вірусів, що циркулюють в епідемію.

І на завершення хотілося б відзначити, що будь-яке вірусне захворювання, перенесене «на ногах», може погано позначитися на вашому здоров'ї в майбутньому. У будь-якому випадку, при перших ознаках захворювання постарайтесь відвідати лікаря, здати всі необхідні аналізи і отримати рекомендації фахівця щодо стратегії лікування. Пам'ятайте про те, що будь-яке самолікування може призвести до небажаних наслідків і ускладнень. Успіх у боротьбі з даною хворобою значною мірою залежить від вас самих, від свідомого ставлення до збереження свого здоров'я і оточуючих.

Н. ЯВОРІВ,

лікар-епідеміолог Стрийського районного відділу ДУ «Львівський обласний Центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України».

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл
на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами**

Мале приватне підприємство «Марс» (МПП «Марс», код ЄДРПОУ 13827221, адреса: 81173, Львівська область, Пустомитівський район, с. Гуменець, будинок 10, телефон: +0380965099214, email: mpp-mars@meta.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції, яка знаходиться по вул. В. Чорновола, 13 у м. Новий Розділ Стрийського району.

Автозаправна станція призначена для заправки паливом легкових автотранспортних засобів.

На території майданчика АЗС розміщено вісім стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря буде виділятися дві забруднюючі речовини в загальній кількості 0,046402 т/рік, в тому числі: Бензин — 0,0012861 т/рік, Гас (керосин) — 0,033541 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві, відсутні.

З метою скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на резервуарах встановлені дихальні клапани.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Згідно п. 5.32 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» розмір нормативної санітарно-захисної зони для автозаправних станцій становить 50 м. Санітарно-захисна зона встановлена.

Детальну інформацію можна отримати у директора Мірка Миколи Миколайовича, тел. 068 5015557.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вул. Володимирів Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

2022122010226
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля**

Повідомяємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Спорудження пошукових свердловин №№ 9, 10, 13, 14 на Добрівлянському газоконденсатному родовищі, що розташоване в межах Добрівлянської площі, з метою відкриття нових покладів природного газу та дорозвідки виявлених на території Стрийського міського територіального громади Львівської області в районі сіл Вішня, Добрівляни, Добрянні і Угерсько. Буріння буде здійснюватися буровим станком з дизельним приводом. Спосіб буріння — ротаторний; передбачається кріплення стовбура свердловини обсадними трубами. У разі виявлення промислових покладів природного газу свердловини будуть підключатися газопроводом-шлейфом довжиною 0,5-2,5 км до існуючої технологічної мережі збору та транспортування вуглеводневої продукції на установку підготовки газу УПГ «Добрівляни».

Проектна глибина свердловин №№ 9 та 10 - 1150-1250 м; свердловин №№ 13 та 14 - 1200 — 1350 м.

Очікуваний об'єм видобутку природного газу кожною свердловиною становить 30 тис. м³/добу.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВ «СТРИЙНАФТОГАЗ», код ЄДРПОУ 39454684, 82463, Львівська область, Стрийський район, с. Мирноли, вул. Івана Франка, буд. 1, тел. (0342) 71-50-50.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації, м. Львів, вул. Стрийська, 98; E-mail: envir@loda.gov.ua, тел./факс: (032) 238-73-83, контактна особа — Сорока Назарій Любомирович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок експертно-технічного центру Держпраці щодо відповідності проектної документації на будівництво свердловин вимогам нормативних актів з питань охорони праці та промислової безпеки згідно ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» з врахуванням Висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОДА у відповідності до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих**громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Громадські слухання відбуватимуться. Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, м. Львів, вул. Стрийська, 98, E-mail: envir@loda.gov.ua, тел./факс: (032) 238-73-83, контактна особа — Сорока Назарій Любомирович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надані зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, м. Львів, вул. Стрийська, 98, E-mail: envir@loda.gov.ua, тел./факс: (032) 238-73-83, контактна особа — Сорока Назарій Любомирович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміни від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Стрийська міська територіальна громада — 82400, Львівська обл., м. Стрий, вул. Шевченка, 71 — E-mail: info@stryi-rada.gov.ua, тел. (03245) 5-24-34, понеділок-четвер: 08.00 — 17 год. 15 хв., п'ятниця: 08.00 — 16.00 год. з 26.01.2023 року, контактна особа — Каниць Олег Леонідович;

82463, вул. Івана Франка, буд. 1, с. Мирноли, Стрийський район, Львівська область, тел. (0342) 71-50-50, ТОВ «СТРИЙНАФТОГАЗ», понеділок-п'ятниця з 9.00 до 18.00 год. з 26.01.2023 року, контактна особа — Храбтін Андрій Васильович.